ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – ТВЪРДИЦА
8890 Твърдица, пл. Свобода №1 тел.0889393555, e-mail:oik2024@cik.bg



ПРОТОКОЛ
№ 38

Днес 31.10.2015 г. от 17:30 часа в Твърдица се проведе заседание на ОИК при следния дневен ред:
1. Регистриране на заместващи застъпници на БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ
2. Регистриране на заместващи политически представители на кандидатските листи на БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ
3. Предаване на изборните книжа на секционните избирателни комисии в община Твърдица
4. Постъпила жалба с Вх. №210/31.10.2015 г. от Петко Стефанов Таранджиев



На заседанието присъстваха:
ПРЕДСЕДАТЕЛ: Даниела Георгиева, ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ: Мария Иванова-Стоянова, СЕКРЕТАР: Пенка Койчева, ЧЛЕНОВЕ: Милена Димитрова, Цони Чотов, Димитър Добрев, Анета Атанасова-Стоянова, Йорданка Кирова, Даниела Боярова-Димитрова, Стефан Азманов,  Радка Михова



По т.1 от дневния ред Общинска избирателна комисия – Твърдица
В ОИК – Твърдица е постъпило заявление /Приложение № 69-МИ/ от Ваня Дечкова Колева от БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ за регистриране на заместващи застъпници на регистрираните кандидатски листи от тази партия за участие във втори тур на изборите, които ще се проведат на  01.11.2015 г., тъй като регистрирания с Решение № 127/22.10.2015 г. на ОИК – Твърдица  застъпник на БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ  Райко Ненов Ненов и регистрирания с Решение №168/29.10.2015 г.  няма да могат да изпълняват правомощията си в изборния ден на 01.11.2015 год. Заявлението е вписано във входящия Регистър на предложени за регистрация застъпници и на заместващи застъпници в изборите за общински съветници и кметове под Вх. № 206 от 30.10.2015 г. Към заявлението е приложен списък на хартиен и електронен носител. При извършената проверка от „Информационно обслужване” АД  не е установена несъвместимост по отношение на предложените за заместващи  застъпници лица.
ОИК – Твърдица, след извършена проверка като установи, че не са налице пречки за регистриране на заявените за заместващи застъпници лица на кандидатските листи на БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ на основание чл. 87, ал. 1, т. 18 във връзка с чл. 118, ал. 4 във връзка с ал.1 и 2 от Изборния кодекс


	РЕШИ	


1. Регистрира заместващи застъпници на регистрираните кандидатски листи на БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ в избирателните секции на територията на Община Твърдица за изборите за кмет на община и кметове на кметства, които ще се проведат на 01.11.2015 г. :
Радостинка Георгиева Йорданова вместо Райко Ненов Ненов
Христо Михалев Христанов вместо Христо Стойков Димитров
2. На регистрираните заместващи  застъпници  да се издадат  удостоверения.
3. На заместените застъпници Райко Ненов Ненов и Христо Стойков Димитров да бъдат анулирани издадените удостоверения.
4. Лицата по т. 1 и обстоятелствата по т. 3 да се впишат в публичния регистър на застъпниците по чл. 122, ал. 1 от Изборния кодекс.


По т.2 от дневния ред Общинска избирателна комисия – Твърдица

В ОИК – Твърдица е постъпил списък от Ваня Дечкова Колева  от БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ за регистриране на заместващи  упълномощени представители на БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ за участие във втори тур на изборите, които ще се проведат на  01.11.2015 г., тъй като регистрираните с Решение № 136/23.10.2015 г. на ОИК – Твърдица упълномощени представители на БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ – Тоня Живкова Топалова и Дончо Иванов Маринов  няма да могат да изпълняват правомощията си в изборния ден на 01.11.2015 год. Списъкът е вписан във входящия Регистър на предложени за регистрация политически представители в изборите за общински съветници и кметове под Вх. № 207 от 31.10.2015 г. Към списъкът е приложено пълномощно  на представителя. При извършената проверка от „Информационно обслужване” АД не е установена несъвместимост по отношение на предложените за заместващи политически представители лица.
ОИК – Твърдица, след извършена проверка като установи, че не са налице пречки за регистриране на заявените политически представители на ПП ГЕРБ във връзка с чл. 124, ал. 4 от Изборния кодекс

РЕШИ

1. Регистрира заместващи упълномощени представители на регистрираните кандидатски листи на ПП ГЕРБ в избирателните секции на територията на Община Твърдица за изборите за кмет на община и кметове на кметства:
Петко Стефанов Таранджиев вместо Тоня Живкова Топалова
Руска Стефанова Драгнева вместо Дончо Иванов Маринов

1. На заместените упълномощени представители да бъдат анулирани  издадените пълномощни.
1. Лицата по т. 1 и обстоятелствата по т. 2 да се впишат в публичния регистър на упълномощените представители.

По т.3 от дневния ред Общинска избирателна комисия – Твърдица

Изборните книжа са разнесени по секционните избирателни комисии в община Твърдица. Няма проблем при предаването им. Всички секционни избирателни комисии докладваха на ОИК – Твърдица , че помещенията с изборни книжа са запечатани и предадени на органите на МВР.

По т.4 от дневния ред Общинска избирателна комисия – Твърдица
В Общинската избирателна комисия – гр.Твърдица на дата 31.10.2015 год. в 17:53 часа е постъпила жалба от Петко Стефанов Таранджиев относно клеветене авторитета на БСП от лицето Асен Асенов. Същата е  заведена във входящия регистър на Комисията с Вх. № 210/31.10.2015 г в 17:53 часа. В жалбата е записано следното:
 „В качеството ми на заместник – председател на Общинския съвет на БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ категорично възразявам срещу сигнала от лицето Асен Асенов и държа да се проведе проверка с компетентни органи от МВР – Твърдица за доказване на опитите за изкуствено и безпочвено клеветене авторитета на БСП и нейните членове.
Също така държа лицето Асен Асенов да бъде подведен под отговорност според изборния кодекс и предаден за разследване от компетентните органи на МВР – за уточняване по случая.”
На основание  чл. 87, ал. 1, т. 1 от Изборния кодекс, ОИК – гр. Твърдица 

РЕШИ

Не е от правомощията на ОИК да се произнася за доказване на опити за клеветене 
ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ  жалба  с Вх.  №210 / 31.10.2015 г .

Поради изчерпване на дневния ред заседанието на ОИК приключи в 18:30 ч.


ПРЕДСЕДАТЕЛ:             Даниела Георгиева
ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ:    Мария Иванова-Стоянова
СЕКРЕТАР:                        Пенка Койчева 
ЧЛЕНОВЕ:                         Милена Димитрова
		                           Цони Чотов
      Димитър Добрев
		                          Анета Атанасова-Стоянова
		                          Йорданка Кирова
	          	                          Даниела Боярова-Димитрова
		                          Стефан Азманов
                                              Радка Михова

МЕСТНИ ИЗБОРИ И НАЦИОНАЛЕН РЕФЕРЕНДУМ 2015 ГОДИНА
